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Nr. 7.732/28.05.2026 

Minuta şedinţei ordinare din data de 28.05.2026 a Consiliului Local Târnava 

Consiliul Local al Comunei Târnava a fost convocat pentru şedinţa ordinară din data de  

28 mai 2026  prin Dispoziţia Primarului Comunei Târnava nr. 73/2026.  

 Invitaţia consilierilor s-a făcut prin Convocatorul nr. 7.505/19.05.2026.  

 Publicitatea şedinţei s-a realizat prin afişare. 

 Din numărul total de 13 de consilieri sunt prezenţi la şedinţă 13. Dl. Șerban Adrian., dl. 

Cercea Adrian și dl. Cojocaru Giuliano participă on-line.   

 În cadrul şedinţelor comisiilor de specialitate au fost avizate proiectele de  hotărâre 

supuse spre analiză şi aprobare. 

 În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 

- Hotărârea Consiliului Local Târnava nr. 37/2026  privind rectificarea bugetului 

local al Comunei Târnava pe anul 2026, utilizarea excedentului anilor precedenți 

din bugetul local ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare,  

completarea Listei de investiții pe anul 2026 și Raportul privind rezultatele 

etichetării cheltuielilor bugetare, detaliat pe capitole și surse de finanțare pe anul 

2026 (adoptată cu un număr de  13  voturi „pentru” din numărul total de 13 consilieri în 

funcţie) 

- Hotărârea Consiliului Local Târnava nr. 38/2026  privind modificarea statului de 

funcții al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Târnava (adoptată cu un 

număr de  13  voturi „pentru” din numărul total de 13 consilieri în funcţie)  

- Hotărârea Consiliului Local Târnava nr. /2026  privind modificarea art. 8 din anexa 

la HCL nr. 79/2022 (aprobarea Regulamentului pentru premierea 

elevilor/tinerilor/sportivilor de pe raza unității administrativ teritoriale Târnava 

care au obținut rezultate deosebite la faza județeană, națională sau internațională, 

olimpiade școlare, concursuri, competiții), modificat prin HCL nr. 92/2022 - 

AMÂNATĂ 

- Hotărârea Consiliului Local Târnava nr. /2026  privind modificarea art. 17 lit. ”b” 

și ”c” din  Regulamentul privind acordarea de finanţare nerambursabilă de la 

bugetul Comunei Târnava pentru structurile sportive Comuna Târnava, aprobat 

prin HCL nr. 36/2025 - AMÂNATĂ 

- Hotărârea Consiliului Local Târnava nr. 39/2026  privind aprobarea   unui   ajutor 

de   urgenţă  d-lui Istvan Miron, cu   domiciliul   în  Comuna Târnava, str. nr., jud. 

Sibiu (adoptată cu un număr de  13  voturi „pentru” din numărul total de 13 consilieri în 

funcţie) 

- Hotărârea Consiliului Local Târnava nr. 40/2026  privind aprobarea unui ajutor 

financiar  d-lui Adrian Kotrong, cu   domiciliul   în  Comuna Târnava, str. nr., jud. 

Sibiu, pentru susținerea cheltuielilor de întreținere și continuarea studiilor (adoptată 

cu un număr de  13  voturi „pentru” din numărul total de 13 consilieri în funcţie) 
 

 

 

 



 

- Hotărârea Consiliului Local Târnava nr. 41/2026  privind avizarea Studiului de 

oportunitate pentru stabilirea modalităţii de gestiune şi a configurării serviciului de 

transport public local de călători pe aria UAT-urilor membre al Asociaţiei de 

Dezvoltare Intercomunitară de utilităţi publice pentru serviciul de transport public 

local prin curse regulate “NORD TRANS”, a contractului de delegare a gestiunii 

serviciului de transport public local şi acordarea de mandate speciale Asociaţiei de 

Dezvoltare Intercomunitară de utilităţi publice pentru serviciul de transport public 

local prin curse regulate “NORD TRANS” (adoptată cu un număr de  13  voturi 

„pentru” din numărul total de 13 consilieri în funcţie) 

- Hotărârea Consiliului Local Târnava nr. 42/2026  privind alegerea preşedintelui 

pentru şedinţele Consiliului Local Târnava din luna iunie 2026 (adoptată cu un număr 

de  13  voturi „pentru” din numărul total de 13 consilieri în funcţie). 
 

 

Preşedinte de şedinţă,                          Secretar general, 

Todoran Vasile                              Doina Dragomir 
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